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1 –Introduction
Merci d'avoir choisi un produit PZRacing. La gamme Start sont des chronomètres GPS ultramoderne. Leur technologie présente de nombreux avantages 
: vous n'aurez plus besoin de placer un émetteur infrarouge encombrant sur le côté de la piste, vous pouvez même afficher les temps fractionnaires sur  
l'écran et, grâce à un logiciel spécialement conçu, vous pouvez voir toutes les trajectoires couvertes sur une piste donnée. Les Start sont les seuls  
chronomètres au monde à utiliser un récepteur 50 Hz et un pavé tactile doté de la technologie « Gloves Sensitive » qui permet d'utiliser l'appareil même 
en portant des gants.
Les Start-500 Next et Start-500 Basic sont deux chronomètres de la même gamme de produits et fonctionnent de la même manière. 
Cependant, le Basic n'autorise pas l'acquisition de données ni la connexion d'extension de boîtier.
Veuillez noter : les produits PZRacing sont résistants à l'eau mais pas imperméables ; ne pas laver le produit à l'eau sous pression et 
garder la languette latérale fermée en permanence ; ne pas le faire pourrait causer des dommages permanents au produit.

1.1 – Technologie GPS
Le système de positionnement global (également appelé GPS) est un système de positionnement et de navigation par satellite qui, grâce à un réseau de  
satellites  en  orbite,  transmet  des  informations  sur  les  coordonnées  géographiques  et  l'heure  à  un  récepteur  GPS,  dans  toutes  les  conditions  
météorologiques et en tout lieu sur la Terre. Son principe de fonctionnement repose sur une méthode de positionnement sphérique qui mesure le temps 
qu'un signal radio met à parcourir la distance entre un satellite et un récepteur. L'une des principales caractéristiques des récepteurs GPS est la fréquence 
de mise à jour exprimée en Hertz (Hz) ; Cette unité de mesure indique combien de fois par seconde le récepteur satellite est capable de mettre à jour sa  
position. Les Chronomètres GPS Start disposent d'un récepteur GPS ultra moderne avec une fréquence de mise à jour de 50 Hz (50 fois par seconde), ce  
qui se traduit par une plus grande précision dans le calcul du temps et la visualisation des trajectoires.
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1.2 – Contenu du package

– Start-500 Next / Start-500 
Basic

– Câble USB type C
– Fixation de la sangle velcro
– Vis pour adaptateur plastique
– Adaptateur plastique pour le 

boulon

– Boulon M8x30 pour fixer sur le support
– Écrou frein (nylstop) M8
– Rondelles métalliques
– Rondelles de rabots PVC anti vibration n°2

1.3 – Caractéristiques techniques

Start Basic - Minuteur au tour sans acquisition de 
données

Start Next - Minuteur de tour avec acquisition de données

• Écran couleur TFT 320x240px (1000mcd)
• Récepteur GPS intégré 50Hz
• Écran tactile avec technologie « Gloves Sensitive »
• Précision 1/100s
• Gestion de jusqu'à 3 temps fractionnés
• Visualisation de la vitesse GPS
• Temps idéal (si meilleurs secteurs alignés)
• 2 Visualisations de prédiction du temps
• Visualisation du temps total de sessions
• Stockage des valeurs par tour et meilleur absolu
• « Meilleur tour et temps fractionné » /Régime maximal /Alerte 

de température
• Barre LED pour le compte-tours ou le mode chrono
• 2 compteurs moteurs
• 2 odomètres
• Reconnaissance automatique des circuits
• Base de données mondiale des circuits
• Batterie lithium intégrée
• Arrêt automatique
• Rétroéclairage
• Conteneur anti-impact
• Résistant à l'eau
• Dimensions : 88x75x29mm
• Poids : 130 gr

• Écran couleur TFT 320x240px (1000mcd)
• Récepteur GPS intégré 50Hz
• Écran tactile avec technologie « Gloves Sensitive »
• Précision 1/100s
• Gestion de jusqu'à 3 temps fractionnés
• Visualisation de la vitesse GPS
• Temps idéal (si meilleurs secteurs alignés)
• 2 Visualisations de prédiction du temps
• Visualisation du temps total de sessions
• Accéléromètre triaxial interne
• 3 écrans de visualisation
• Stockage des valeurs par tour et meilleur absolu
• Stockage des trajectoires
• « Meilleur tour et temps fractionné » /Régime maximal /Alerte 

de température
• Barre LED pour le compte-tours ou le mode chrono
• 2 compteurs moteurs
• 2 odomètres
• Récupération de jusqu'à 9 canaux analogiques et 3 canaux 

numériques
• Échantillonnage 50 Hz des canaux connectés
• Indicateur de vitesse inséré (optionnel)
• Téléchargement des données par USB et Wi-Fi
• Reconnaissance automatique des circuits
• Base de données mondiale des circuits
• Logiciel PC pour l'analyse de données
• Batterie lithium intégrée
• Connexion optionnelle de batterie externe
• Arrêt automatique
• Rétroéclairage
• Conteneur anti-impact
• Résistant à l'eau
• Taille : 85,6x70,5x27,6mm
• Poids : 130 gr

1.4 – Informations importantes pour une utilisation correcte
– Cet appareil doit être utilisé exclusivement dans des espaces ouverts
– Pour utiliser l'appareil, vous devez attendre que la réception satellite soit terminée ; l'icône GPS en haut à gauche apparaîtra sur un fond noir 

une fois la réception terminée (voir chap. 4.5)
– Après une longue période d'inactivité, la détection satellite peut prendre jusqu'à 4 à 5 minutes
– Dans des conditions normales, lorsqu'elle est utilisée sur la piste, la récupération par satellite ne prendra que quelques secondes.

2 – Composants du chronomètre
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2.1 – Écran tactile
PzRacing a supprimé les boutons de sélection difficiles à presser lorsqu'on porte des gants. Maintenant, vous sélectionnez et faites défiler directement 
l'écran grâce à un pavé tactile doté de la « technologie Gloves Sensitive » qui permet d'appliquer la pression requise même en portant des gants. De plus, 
les icônes rendent l'utilisation de l'appareil encore plus simple et intuitive.

3 – Installation

3.1 – Positionnement
Le récepteur GPS intégré des Start-500 facilite l'installation. Placez le chronomètre à un endroit où il a  
une bonne visibilité du ciel et où le pilote peut bien le voir. Le récepteur GPS est situé dans la partie 
supérieure de l'appareil, c'est pourquoi il est conseillé d’installer le boitier en position oblique 
de 45°, voir l'image latérale.

En position horizontale, le signal GPS subit de fortes dégradations car le récepteur GPS ne 
voit qu'une seule partie du ciel et reçoit également une quantité d'ondes réfléchies du sol  
qui perturbent la qualité du signal.

Nota : vérifier, qu'à proximité et sur la face supérieure du produit, là où se trouve le récepteur GPS, il n'y a ni métal, ni carbone ni  
objets  électroniques ;  L'un de ces éléments pourrait  provoquer la dégradation du signal satellite et  le  dysfonctionnement du  
minuteur au tour.

Nota : ne placez pas une caméra embarquée sur le minuteur car l'électronique interne de la caméra dégrade le signal satellite et  
provoque un dysfonctionnement du minuteur au tour.

Note pour la moto avec affichage couleur : ne placez pas le boitier près du tableau de bord d'origine car l'électronique interne du 
tableau de bord TFT provoque la dégradation du signal satellite et le dysfonctionnement du minuteur au tour.

Il est possible de fixer l'appareil avec le Velcro en plastique fourni ou de créer un support en suivant ces instructions :

- Préparez un support d'environ 5 mm d'épaisseur et un trou de 8,5/9 mm 
(SUPPORT GÉNÉRAL)
- Insérez la tête du boulon M6 dans l'espace désigné à l'arrière de la 
coque du dispositif Start
- Fixez le boulon avec l'adaptateur en plastique pour que le siège 
corresponde à la tête du boulon.
- Fixez les 3 vis pour fixer l'adaptateur en plastique
- Insérez une rondelle anti vibration dans le boulon entre la coque et 
le support
- Insérez le boulon dans le support
- Insérez la deuxième rondelle en caoutchouc anti-vibration
- Insérez la rondelle métallique de rabot
- Placez l'écrou fourni sur le dessus de la rondelle métallique et la vis 
pour la maintenir en place

Veuillez noter : l'absence de rondelles anti vibrations ou un mauvais positionnement de celles-ci pourraient endommager 
l'appareil en raison des vibrations du véhicule. Ce type de dommage n'est pas couvert par la garantie car il n'est pas causé par un 
défaut du produit mais par une installation incorrecte.

3.2 – Puissance
Les Start sont équipés d'une batterie lithium de 2000 mA ; Vous pouvez voir l'état de la batterie sur l'icône en haut à droite de l'écran principal.

Charge de batterie Batterie faible

Pour charger la batterie, branchez le Start à une source d'alimentation ou à un port USB de votre PC en utilisant le câble USB fourni ; L'image d'une  
batterie en cours de charge apparaîtra à l'écran. Pour accélérer le processus de charge, l'affichage sera désactivé après quelques secondes. L'indication de  
charge restera visible via une indication sur la barre LED supérieure. Il sera toujours possible de réactiver l'écran pour voir l'état de la charge en appuyant 
sur l'écran tactile.
Une fois la batterie complètement chargée, « Charge terminée » apparaîtra sur votre écran et la LED cessera de clignoter ; vous pouvez maintenant  
débrancher le câble USB. Pour la version Next seulement vous pouvez également recharger le produit directement sur le véhicule en achetant le câble 
SS12V100 optionnel ou le câble SS12CAR Allume cigare ; Lors de l'utilisation de ces appareils, la batterie ne sera chargée que lorsque le produit est  
allumé.

Veuillez noter : pour utiliser certains capteurs appliqués aux modules d'extension, vous devez utiliser le câble SS12V100 optionnel.Lisez 
attentivement la description technique des capteurs que vous souhaitez installer.
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3.3 – Mémoire interne
La mémoire contient les sessions et données sauvegardées par l'appareil ; Elle contient également des dossiers de configuration système et les 
coordonnées des lignes d'arrivée des pistes. La carte mémoire contient les dossiers suivants :

Folder: SYSTEM  File: CONFIG.CFG (fichier pour toutes les configurations de produits) 
Folder: TRACKS File: *.TRK (Fichier pour la ligne d'arrivée et les coordonnées des intermédiaires) 
Folder: SESSIONS File: *.SES (sauvegarde des sessions)
Folder: MANUALS File: *.pdf (Manuel d’instruction dans plusieurs langues) 
Folder: IMAGE File: *.bmp (fond d’écran, voir chap. 16)
Folder: ICONS File: *.bmp (les icones des différents menus)

4 – Comment utiliser Start

4.1 – Interrupteur marche/arrêt
Pour allumer l'appareil, gardez le bouton ON/OFF enfoncé jusqu'à ce que le logo Start apparaisse à l'écran. Pour éteindre, gardez le bouton ON/OFF 
enfoncé jusqu'à ce que l'image affiche « Au revoir ».
Start dispose également d'une fonction d'arrêt automatique qui éteint l'appareil après 5 minutes d'inactivité.

Uniquement pour Start Next : si le produit est alimenté en externe à 12V avec le câble SS12V100 optionnel, il s'allumera automatiquement dès que 
l'alimentation sera fournie au câble. Pour l'extinction, cependant, cela dépend du réglage sélectionné (voir chap. 5,6 1/3), par défaut il s'éteint en l'absence 
d'alimentation.
En résumé, avec le réglage par défaut, si elle est connectée à une alimentation « 12V commutée » de la moto, le chronomètre se comporte comme un 
tableau de bord, donc il s'allume et s'éteint en tournant la clé.

4.2 – Enregistrement des sessions
Start commencera à enregistrer une nouvelle session chaque fois que les 2 conditions suivantes seront remplies :
- le GPS a capté le signal satellite
- Le chronomètre a été activé (nous vous rappelons que le chronomètre démarre lorsque l'accéléromètre interne récupère le départ du véhicule)

4.3 – Écrans
Les informations suivantes sont toujours affichées sur la ligne supérieure de l'écran principal : GPS (récepteur GPS connecté aux satellites), REC 
(enregistrement en cours) ; temps, niveau de batterie ; Le résumé affiche toujours le temps par tour.

Le reste de l'écran affiche les informations suivantes : temps au tour (01'41"58), meilleur tour (01'41"34), vitesse (268) et type de circuit/course de 
dragsters (MISANO) :

ÉCRAN 1

PENDANT LE TOUR SOUS LA LIGNE D'ARRIVÉE

En franchissant la ligne d'arrivée, la différence avec le meilleur tour de la séance sera affichée au lieu du « meilleur tour ». 

(Seulement la version Next)
En insérant au moins un Box Expander, vous activez de nouveaux écrans de visualisation qui peuvent être sélectionnés en appuyant sur le bouton latéral  
« allumer » pendant une seconde ; les écrans disponibles sont les suivants et il sera également possible de voir les RPM ( 12100), la température (102), 
l'analogique 1 (657), la vitesse insérée (6), le meilleur tour (01'41"34) et le type de circuit/accélération (MISANO) : 

Veuillez noter : Tous les noms et contenus des dossiers et fichiers ont été correctement formatés ; NE les modifiez PAS 
manuellement ; N'utilisez que le logiciel Race Pro pour lire/écrire le fichier.
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Nota : pour voir le rapport engagé, il est nécessaire de l'activer dans la section dédiée (voir Chapitre 11)

4.4 – Menu et icônes
Pour accéder au menu, touchez n'importe quelle partie de l'écran. Comme décrit précédemment, toutes les actions et entrées de menu sont représentées 
par des icônes descriptives :

TOURS : pour voir les sessions et les temps au tour stockés sur la carte 
mémoire.
DONNÉES : pour consulter les compteurs, compteurs de vitesse et 
valeurs maximales enregistrés.
CONFIGURATION : paramètres généraux de l'appareil.
CIRCUITS : circuits et conditions d'utilisation.
INFO : informations générales sur le produit et le système.
SUSPENSIONS (seulement Start Next) : réglage de la course minimale des suspensions (« réglage ZÉRO »)

4.5 – Signal GPS
L'acquisition du signal GPS peut prendre de quelques secondes à quelques minutes. Si l'appareil est éteint depuis des jours ou si le circuit a changé, le  
temps nécessaire pour la première récupération satellite peut prendre 4 à 5 minutes ; lorsqu'elle est utilisée régulièrement, la détection prend très peu de 
temps. L'acquisition du signal GPS est indiquée à l'écran par l'icône GPS :

Le récepteur GPS a détecté les satellites Le récepteur GPS n'a pas encore détecté les satellites

Il est également possible de vérifier le signal reçu par les satellites en accédant au menu, en sélectionnant l'icône INFO puis l'icône SAT ; les numéros  
d'identification des satellites apparaîtront avec le signal de puissance en dB reçu ; Si la barre de signal est pleine, le satellite est utilisé, sinon, il ne l'est 
pas.
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5 – Mise en place

5.1 – Rétroéclairage
Pour modifier l'intensité de l’éclairage, entrez dans le MENU, sélectionnez VISUEL puis RÉTROÉCLAIRAGE.
Par défaut, le rétroéclairage est réglé sur un seuil moyen, vous pouvez le modifier en regardant l'intensité en temps réel.

Nota : l'intensité de la lumière arrière affecte particulièrement l'autonomie de la batterie grâce à l'affichage à haute luminosité 
(1000mcd), en modifiant l'intensité, l'autonomie supposée de la batterie avec ce réglage sera affichée.

5.2 – Alarme
Pour modifier l'alarme, entrez dans le MENU, sélectionnez SETUP, puis VISUAL et enfin ALARMES.

MEILLEUR TOUR : activation menée au meilleur tour/meilleur intermédiaire (choix par défaut)
RPM : activation de la LED lorsqu'un seuil de régime moteur est atteint, en cliquant sur « suivant » vous pouvez définir le 
seuil (Version Next seulement)
TEMP : activation de la LED lorsqu'un seuil de température est atteint, en cliquant sur « suivant » vous pouvez définir le seuil 
(Version Next seulement) 
NON : alarme désactivée

5.3 – Bar LED
La barre à 5 LED en haut est entièrement configurable, entrez dans le MENU, sélectionnez SETUP, puis VISUAL et enfin BARRE

- DÉSACTIVÉ : la barre LED restera complètement éteinte

- CHRONO : la barre de LED sera utilisée pour afficher l'écart entre le temps actuel (temps estimé à la ligne d'arrivée) et le meilleur tour de la séance. 
Chaque led éclairée correspond à une différence de 0,1s par rapport au meilleur tour ; Si les LED sont vertes, le temps attendu sera inférieur au 
meilleur temps de session, si elles sont rouges, il sera supérieur.
Par exemple : si deux LED vertes sont allumées pendant la conduite, cela signifie que le temps estimé à la ligne d'arrivée sera 0,2 seconde inférieur au 
meilleur temps de la séance.

- RPM : la barre LED affichera le régime, il sera nécessaire de régler un minimum et un maximum pour la barre

5.4 – Polices
Il est possible de changer la police des caractères d'affichage des différents écrans. Entrez dans le MENU, sélectionnez SETUP puis VISUAL et enfin 
sélectionnez FONTS.

5.5 – Paramètres utilisateur
Pour modifier le paramètre utilisateur, entrez dans le MENU, sélectionnez CONFIGURATION puis UTILISATEUR.
Dans ce menu, nous trouverez plusieurs éléments qui peuvent être configurés selon les préférences du pilote :

Langue (1/6)
Il est possible de sélectionner la langue de l'appareil :
- Anglais (par défaut)
- Italien
- Deutsch
- Français
- Espagnol
- Portugais

Mode Chrono (2/6)
Réglage de la visualisation du temps pendant le tour :

ROLLING : visualisation classique avec roulement temporel
PRED. DELTA : delta prédit, différence prédite du tour en cours avec le meilleur tour 

PRED. TOTAL : total prédit, visualisation du temps total prédit durant le tour

Format (3/6)
Mise en place du format de date et d'heure :

Réglage du format horaire : 0h000 24h.
Réglage du format des données : jour/mois/année ou mois/jour/année.

Fuseau horaire (6/4)
Réglage du fuseau horaire, réglez la différence horaire par rapport à l'heure moyenne de Greenwich (GMT).

Temps de gel (5/6)
Règle le temps durant lequel le chrono reste figé après avoir franchis la ligne d’arrivée.

Enregistrement (6/6)
Le mode d'enregistrement peut être configuré selon deux configurations :



7

TOUJOURS : enregistrement toujours activé, chaque fois que le chronomètre commence à compter ; un nouveau fichier sera créé et une nouvelle session 
sera enregistrée (par défaut) 

MANUEL : l'enregistrement est manuel, chaque fois que vous revenez à l'écran principal, on vous demandera de sauvegarder la nouvelle session

5.6 – Réglages du chronomètre
Pour modifier le paramètre utilisateur, entrez dans le MENU, sélectionnez SETUP et enfin DASH. Dans ce menu, nous trouverez plusieurs éléments 
sélectionnables concernant les réglages du chronomètre sur les tours.

Alimentation COUPÉE 12V (1/3) (Seulement la version next)
Lorsque le chrono est alimenté par câble, vous pouvez choisir de l'éteindre lorsque l'alimentation est coupée, ou de le laisser allumer.

AUTO : Le démarrage s'éteint avec le réglage d'alimentation (réglage par défaut) 
MANUEL : Le démarrage restera activé lorsque l'alimentation est coupée

Unité (2/3)
Définir la mesure unitaire :
Km/h (métrique, par défaut), mph (impérial)
°C (Centigrade, par défaut), °F (Farheneith)

Pulsation RPM (3/3) (seulement la version Next)
Définissez les paramètres de lecture des tours par minute :
1 - une impulsion par rotation d'arbre de transmission (ex. moteurs 2 temps standard)
2 - deux impulsions par rotation d'arbre de transmission (ex. moteurs 2 temps avec étincelle de décharge) 

4 - quatre impulsions par rotation d'arbre de transmission (ex. moteurs 2 temps avec étincelle de décharge)
1/2 – une impulsion pour deux rotations d'arbre de transmission (ex. : moteurs standard 4 temps)

6 – Comment utiliser
Avant d'utiliser l'appareil, vous devez choisir la manière dont vous souhaitez utiliser l'appareil Start :

- CIRCUIT FERMÉ : circuits où la ligne de départ et d'arrivée coïncident (ex. circuits, circuit de kart, etc.) 
- POINT À POINT : circuits où la ligne de départ et d'arrivée ne coïncident pas (ex. rallyes, courses en montée, etc.)
- DRAG RACE : pour les courses d'accélération où la ligne d'arrivée correspond à atteindre une certaine distance ou vitesse (ex. 0-100 km/h, 1/4 de mile, 

etc.) 
- ENDURANCE : pour une utilisation sur circuits fermés pour les courses d'endurance (uniquement la version Next)
- BANC DE PUISSANCE : pour utiliser le minuteur au tour même sans signal GPS, idéal pour une utilisation au banc de puissance (seulement version next). 

Vous pouvez sélectionner la modalité dans le menu TRACK ; accéder au menu et cliquer sur l'icône TRACKS.

6.1 – Circuit fermé
Le mode standard d'un chronomètre de piste, dans lequel une séance est composée de plusieurs fois par tour ; À  
chaque franchissement de la ligne d'arrivée, le chronomètre enregistre le temps nécessaire pour effectuer le tour 
et le remet à zéro pour commencer un nouveau tour.
Sur la première ligne où « Select » apparaît, cliquez sur CIRCUIT (vous pouvez modifier votre choix en appuyant  
sur CHANGER) ; appuyez sur EXIT pour confirmer.

6.2 – Point à point
Mode démarrage à l'arrêt ; grâce à l'accéléromètre interne, Start récupérera le point de départ ; la ligne d'arrivée sera récupérée en utilisant les coordonnées  
GPS stockées sur l'appareil, comme sur un circuit normal, dans le dossier TRACKS de la carte mémoire.
Dans cette modalité, le réglage d'enregistrement sera réglé sur MANUEL (voir chap. 5.5) ; de cette façon, vous pouvez d'abord positionner le véhicule jusqu'au 
point de départ, puis appuyer sur OUI pour demander le début du stockage lorsque le véhicule est debout et prêt à commencer le tour.
Dans le menu PISTE, appuyez sur « Select » et choisissez POINT TO POINT (vous pouvez changer votre choix en cliquant sur CHANGER), appuyez sur  
QUITTER pour confirmer votre choix.

6.3 – Course de dragster
Mode démarrage à l'arrêt ; grâce à l'accéléromètre interne, Start récupérera le point de départ ; La ligne d'arrivée sera récupérée en utilisant l'une des options 
suggérées selon le type de course que vous participez. En utilisant ce mode, chaque session comporte un seul tour.
Appuyez sur « Select » et choisissez GLISSER LA RAGE (vous pouvez changer votre choix en cliquant sur CHANGER), appuyez sur NEXT pour confirmer  
votre choix.
On vous demandera ensuite la ligne d'arrivée « Mode » ; Vous pouvez choisir parmi les entrées suivantes : 100MT, 150MT, 201MT, 400MT, 402MT, 800MT, 
1000MT, 0-100Km/h, 0-160Km/h, 0-60mph, 0-120mph, 1/2 mile, 1/4 mile, 1/8 mile.
En choisissant DRAG RACE, la fonction de stockage d'une nouvelle session est automatiquement réglée sur MANUEL (voir chap. 5.5) afin que vous puissiez 
positionner le véhicule sur la ligne de départ puis appuyer sur OUI lorsque le véhicule est debout et prêt à démarrer.

6.4 – Endurance (Seul départ prochain)
Le mode endurance est le même que le mode Circuit mais, comme il est spécifique aux courses d'endurance, les données GPS ne seront pas stockées (il ne 
sera donc pas possible de les analyser avec RacePro) et il n'y a pas de limite maximale fixée pour la séance.
Sélectionnez l'élément ENDURANCE sur la ligne de choix « Sélectionner » (vous pouvez changer le choix en appuyant sur l'icône CHANGER), appuyez sur  
l'icône SORTIE pour confirmer.



8

6.5 – Banc de puissance (départ solo Prochain)
Le mode banc de puissance est idéal pour enregistrer des données de votre moto sans signal GPS, ce qui vous permet de l'utiliser même sur un bâtiment  
pour enregistrer les performances de votre moto sur un banc de dynamisme.

Sélectionnez BENCH DYNO puis appuyez sur EXIT

7 – Stockage d'une nouvelle ligne d'arrivée/circuit
Vous pouvez télécharger une liste des circuits les plus célèbres du monde directement depuis notre site web ; si  
votre circuit n'est pas disponible, vous pouvez créer un nouveau circuit en utilisant le logiciel RacePro (voir le 
manuel logiciel pour plus de détails) ou directement sur la piste en procédant ainsi :
Accédez au menu PISTE et sélectionnez l'icône NOUVELLE en bas à gauche. L'écran suivant apparaîtra :

GPS : il nous informe si le récepteur GPS est connecté aux 
satellites.

SPLIT 1 : sauvegarde les coordonnées de la ligne divisée 1.

LIGNE d'ARRIVÉE : enregistre les coordonnées de la 

ligne d'arrivée 

SORTIE : quitte la procédure sans sauvegarder

Attendez que le GPS récupère les satellites (les lettres GPS sur fond vert comme sur la photo) ; placez-vous à l'endroit où vous souhaitez stocker les  
coordonnées, appuyez sur l'icône « SPLIT 1 » si  vous souhaitez enregistrer la ligne divisée 1,  appuyez sur « LIGNE ARRIVÉE » si vous souhaitez  

sauvegarder la ligne d'arrivée. Lorsque vous appuyez sur le bouton choisi, l'icône sélectionnée devient une icône  de confirmation, si vous appuyez sur 
« FINISH LINE », la procédure est terminée et la piste est sauvegardée dans le dossier TRACKS de la carte mémoire sous TRACKxxx.TRK (xxx sont une  
séquence de chiffres) ; si vous appuyez sur « SPLIT 1 », un second écran apparaîtra où vous pourrez définir la deuxième ligne de séparation ou simplement 
la ligne d'arrivée,  et ainsi de suite jusqu'à trois
Temps partagés.

8 – Analyse de la session

8.1– Séances de visionnage et temps au tour

Sélectionnez l'icône TOUS dans le menu LAPS pour voir toutes les sessions stockées.
Les sessions seront affichées dans l'ordre chronologique à partir de la plus récente affichant les données 
principales de la session. Pour faire défiler les sessions, appuyez sur les icônes « - » et « + », appuyez sur 
l'icône SUIVANT pour voir tous les temps enregistrés lors de la session

Pour chaque session, le nombre de tours, le temps total et les temps des différents secteurs sont affichés 
si des temps intermédiaires sont réalisés. Le meilleur temps et les meilleurs secteurs seront colorés en 
rouge.
Pour faire défiler les différents horaires, appuyez sur les icônes « - » et « + », appuyez sur l'icône 
SUIVANT pour voir les détails du tour sélectionné.

En sélectionnant un seul tour, vous pouvez consulter les graphiques et les valeurs des données principales stockées 
par le chronomètre à n'importe quel moment du tour. Le graphique des différentes données sera affiché en bas. En 
appuyant sur un point sur la piste, une barre curseur s'affiche et, en même temps, le point exact sur la piste et les  
valeurs enregistrées à cet endroit s'affichent. Vous pouvez déplacer le curseur vers l'avant et l'arrière avec les flèches 
latérales et zoomer à la fois sur le graphique et la carte avec les icônes de zoom appropriées.

8.2 – Suppression d'une session
Accédez au menu, sélectionnez l'icône LAPS, affichez la session à supprimer et appuyez sur l'icône EFFACER ; puis confirmez la suppression en appuyant 
sur l'icône OUI.

9 – Valeurs de visionnement en temps réel
L'écran des valeurs en temps réel vous permet de visualiser toutes les données détectées par le GPS, toutes les entrées analogiques et numériques détectées 
par le Box Expander ; Depuis cet écran, vous pouvez effectuer les calibrations des capteurs connectés (généralement appelés « zéro »).
Pour accéder aux écrans, entrez dans le menu, sélectionnez l'icône INFO puis sélectionnez l'icône VALEUR ; les données relatives au GPS seront affichées 
par défaut, il sera également possible de sélectionner les onglets INT (données internes du chronomètre) et BOX (données relatives aux boîtes externes).
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En ce qui concerne les analogues ainsi que SPEED 1 et SPEED 2, ceux-ci apparaîtront avec leur nom par défaut s'ils n'ont pas été modifiés ; S'ils ont été 
modifiés, le nom associé à l'accès analogique apparaîtra.
Pour changer le nom, il faut ouvrir le fichier de configuration CONFIG. CFG dans le logiciel RacePro et se référer au manuel logiciel.

10 – Connexion PC (seulement la version next)

10.1 – Téléchargement de données USB
Les fichiers contenus dans la mémoire sont gérés comme n'importe quel fichier dans une mémoire d'archives numériques (clé USB, carte mémoire, etc.) ; c'est 
pourquoi il n'y a pas de temps de téléchargement, il suffit de connecter l'appareil Start au PC et de copier les fichiers contenus dans le dossier SESSION.

Le *. Le fichier SES est formaté comme suit :

NOM DATE HEURE CIRCUIT MEILLEUR TOUR TEMPS IDÉAL. SES

Ne renommez en aucun cas les fichiers de session, sinon le chronomètre ne pourra plus ouvrir les 
fichiers. Pour éliminer le contenu de la mémoire, supprimez tous les fichiers à l'intérieur du dossier 
SESSION.

10.2 – Wi-Fi
Le Start Next est équipé d'un module Wi-Fi intégré qui sera utilisé pour le téléchargement 
de données et les réglages liés au stockage. Le Wi-Fi s'allume lorsque le produit est allumé 
et s'éteint lorsque la moto dépasse 30 km/h ; pour réactiver le Wi-Fi, il est nécessaire  
d'éteindre et d'allumer le récepteur GPS.

Nota : le module Wi-Fi est actif uniquement sur l'écran principal et lorsque le 
produit est en charge, il est désactivé lorsque vous naviguez dans le menu.

Après la connexion entre RacePro et le Start Next, toutes les sessions stockées en mémoire 
seront affichées, sélectionnez une session et cliquez sur le bouton « Télécharger la session 
» pour lancer le téléchargement des données ou sur le bouton « Supprimer la session » 
pour supprimer la session.

Les données par défaut pour le réseau Wi-Fi sont les suivantes :

Nom du réseau : PZRacing ST500N-USER 1 
Mot de passe : 12345678

Depuis le logiciel, dans l'onglet Réseau, il est possible de modifier la dernière partie du nom du réseau (UTILISATEUR 1) et le mot de passe. Une fois 
modifié, il sera nécessaire de fermer le programme RacePro, d'éteindre et d'allumer le chronomètre.

10.3 – Réinitialisation du mot de passe Wi-Fi
Si le mot de passe a été modifié puis oublié, il est possible de rétablir le nom et le mot de passe par défaut. Connectez le Start Next  
au PC via le câble USB, dans le répertoire principal de la mémoire chronomètre, créez un nouveau dossier en appuyant sur le bouton 
droit de la souris et en cliquant sur NOUVEAU DOSSIER, nommez ce nouveau dossier RESET (en majuscules). Débranche le câble→  
USB puis reconnecte-le, le dossier disparaîtra et les données réseau Wi-Fi seront restaurées dans les données par défaut.

P.S. : faites attention, en plus des données réseau Wi-Fi, tous les réglages de l'instrument seront également 
restaurés, seules les sessions stockées ne seront pas supprimées.
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11 – Indication de la vitesse (seulement Start Next avec boitier d’extension)
Le Start Next peut visualiser et sauvegarder l'équipement inséré de deux manières différentes :

- Calculer le rapport RPM/vitesse (pour les véhicules qui n'ont pas de potentiomètre sur la vitesse)
- Récupération de la sortie analogique du potentiomètre d'engrenages

En accédant au menu « GEAR », l'écran que vous voyez sur le côté apparaîtra.

11.1 - Réglage de la vitesse en utilisant le rapport RPM/VITESSE (seulement Start Next)
N.B : rapport de vitesse du signal électronique de vitesse du vélo, la vitesse GPS ne peut pas être utilisée

La première entrée que vous devez configurer est la visualisation de l'équipement inséré sur l'écran : 
si vous sélectionnez « NON », l'équipement ne sera pas sauvegardé que ; si vous sélectionnez « OUI », l'engrenage 
sera affiché sur tous les écrans à l'intérieur d'un carré bleu (voir chapitre 4.3).
Après  «  Entrée  »,  sélectionnez  «  RPM/SPEED1  »  si  vous  souhaitez  utiliser  la  vitesse  du  Box  Expander  2,  
sélectionnez « RPM/SPEED2 » si vous souhaitez utiliser la vitesse enregistrée par le Box Expander 3.

Ensuite, appuyez sur l'icône « CALIB. » pour effectuer la calibration de l'engrenage inséré ; l'écran qui apparaîtra 
sera un écran de confirmation avec les options « OUI » et « NON ». Avant de cliquer sur « OUI », nous vous 
conseillons d'allumer le véhicule et de passer en première vitesse en étant débrayé.
Effectuez l'étalonnage comme suit :

- Cliquez sur le bouton « Oui ».
- Le numéro « 1 » apparaîtra ; passer en première vitesse, relâchez l'embrayage et continuez à régime moteur 
constant (environ 5000 tr/min).
- Après environ cinq secondes, le numéro « 2 » apparaît ; passer en seconde vitesse et continuer à régime moteur 
constant (environ 5000 tr/min).
- Faites cela avec tous les engrenages de votre véhicule.
- Lorsque le nombre qui vient après le nombre de vitesses apparaît à l'écran (par exemple si votre moto a 6 
vitesses, attendez le numéro 7), appuyez sur STOP pour terminer la calibration.

11.2 - Réglage de l'équipement via l'entrée analogique (seulement la version Next)
La première entrée que vous devez configurer est la visualisation de l'équipement inséré sur l'écran ; si vous 
sélectionnez « NON », l'équipement ne sera sauvegardé que ; si vous sélectionnez « OUI », l'engrenage sera 
affiché sur tous les écrans à l'intérieur d'un carré bleu (voir chapitre 4.3).
Sous « Entrée », sélectionnez l'entrée analogique à laquelle la sortie du potentiomètre d'engrenage est connectée.

Ensuite, appuyez sur « Calibration » pour calibrer l'engrenage ; l'écran qui apparaîtra sera un écran de 
confirmation avec les options OUI et NON.
Vous n'avez pas besoin de démarrer le véhicule pour effectuer la calibration, mais vous devez accéder au tableau de bord.

- Appuyez sur « Oui ».
- Le numéro « 1 » apparaîtra, mis en première vitesse.
- Après environ cinq secondes, le numéro « 2 » apparaît ; Mise en seconde vitesse.
- Faites cela avec tous les engrenages de votre véhicule.
- Lorsque le nombre qui vient après le nombre de vitesses que vous avez apparaît à l'écran (par exemple si votre 
moto a 6 vitesses, attendez le numéro 7), appuyez sur STOP pour terminer la calibration.

12 – Calibration linéaire du potentiomètre (seulement la version Next)
Il est possible d'étalonner les potentiomètres linéaires directement à partir de l'instrument. Souvent utilisés 
pour les suspensions.

Nota : il est nécessaire d'avoir configuré les canaux analogiques du logiciel RacePro en utilisant les 
préréglages des potentiomètres linéaires (POTENTIOMÈTRE 150mm et POTENTIOMÈTRE 75mm), 
il est possible de calibrer uniquement les entrées analogiques réglées avec l'une de ces deux voix.

Entrez  dans  le  menu SUSPENSION (SETUP-->SUSP),  les  entrées  analogiques  réglées  comme potentiomètres 
linéaires s'affichent, sélectionnez le potentiomètre à calibrer, amenez le potentiomètre à son extension maximale et 
appuyez sur l'icône CALIB.

13 – Accéléromètre (seulement la version Next)
Le chronomètre Start Next est équipé d'un accéléromètre interne utilisé pour détecter le démarrage et stocker les  
valeurs sur le fichier enregistré.
Nous vous rappelons que, pour avoir une lecture correcte des valeurs de l'accéléromètre interne, il est nécessaire  
d'installer le Start sur le châssis du véhicule. Si vous le fixez sur le guidon ou la fourche (ou autre partie mobile) les 
données stockées seront erronées.
Ci-contre, l'orientation des axes de l'accéléromètre.
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14 – Auto-diagnostic
Start dispose d'une fonction d'auto-diagnostic qui permet de vérifier toutes les fonctionnalités du produit. Pour effectuer le diagnostic, accédez au menu,  
appuyez sur l'icône INFO, puis sur l'icône TEST ; une fois le diagnostic lancé, le produit vérifiera tous les composants internes et signalera ACCORD en 
cas de résultat positif et ERREUR en cas de résultat négatif.

15 – Firmware installé et date de première utilisation
Il est possible de vérifier à la fois la date de la première utilisation du produit et la version du firmware installée au démarrage.
En maintenant le bouton d'alimentation enfoncé, après la création du logo initial, la version du firmware installée sera affichée en bas à droite de l'écran  
et, en bas à gauche, la date de la première utilisation (date à laquelle la première session a été créée).

16 – Remplacer l'image de démarrage
Il est possible de modifier l'image de démarrage (Version basic et version next) en insérant une image dans le dossier IMAGE. L'image doit présenter les 
caractéristiques suivantes :

Format : Bitmap 24 bits (.bmp) 
Dimensions : 320x240px 
Couleur : 24 bits
Compression : pas de compression

Toute image avec des caractéristiques différentes sera rejetée et la version par défaut sera utilisée.

17 – Mode DÉMO
Start propose un mode démo qui permet de voir le temps par tour sur l'écran principal, de changer les valeurs, les écrans et les polices.
Pour activer le mode démo, il faut créer un dossier en mémoire du produit et l'appeler DEMO (en majuscules) ; lors de l'allumage de l'appareil, Start 
reconnaît le dossier et active le mode démo.
Pour ramener l'appareil en mode normal, il suffit d'éliminer le dossier de la mémoire du produit.
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